報道関係各位

# ブルックス、創立55周年『第8回「ドリップコーヒーの日」記念イベント』開催 ~10月20日(金)15:00配信~

コーヒー・茶類等の通信販売事業を行う株式会社ブルックス(本社:神奈川県横浜市、代表取締役社長:小川裕子)は、10月22日「ドリップコーヒーの日」を記念して、10月20日(金)15:00より『第8回「ドリップコーヒーの日」記念イベント』を開催いたします。



■弊社公式YouTube: https://www.brooks.co.jp/dripday2023

## • 「おいしさのその先へ」ブルックスの想い

ブルックスは、10月21日で創立55周年を迎えます。これまでおいしさだけでなく日々の生活を豊かにする商品を追求し、「健康と癒し」の通販業として既存の概念や販売方式、サービスの枠にとらわれず、オンリーワンを目指してまいりました。2018年に、普段の暮らしの中に「食」「運動」「癒し」を感じ、楽しんでいただく通販サイト「森の頂きマルシェ」を開設。本年春に「ビオトピアマルシェ」として生まれ変わり、皆様の未来の美と健康を応援する「ウェルライフサプリ」をコンセプトとした商品を続々と展開しております。

今回のイベントでは、今年55周年を迎えた弊社の新たな取り組み、新商品、今後の展開をご紹介いたします。本イベントはYouTubeプレミア公開で10月20日(金)15:00よりご視聴いただけます。ご多忙の折、誠に恐れ入りますが、何卒ご視聴いただきたくお願い申し上げます。

## • イベント概要

【イベント名称】

第8回「ドリップコーヒーの日」記念イベント

## 【開催日時】

2023年10月20日(金) 15:00~(15:00以降もご覧いただけます)

# 【形式】

弊社公式YouTubeチャンネル プレミア公開

https://www.brooks.co.jp/dripday2023

※弊社公式YouTubeに自動でリダイレクトします

# 【アジェンダ】

- 1. 代表取締役社長 小川よりご挨拶
- 2. ブルックスグループの取り組みご紹介
- 3. ビオトピアマルシェ 新サービスのご案内
- 4. カフェサプリシリーズ 新商品のご案内

# • 【ブルックスグループ 会社概要】

所在地: 神奈川県横浜市青葉区美しが丘4-54-6

設立: 1968年10月21日 代表取締役社長: 小川裕子

事業内容: コーヒー・茶類を中心とした飲料、健康商材の通信販売事業

URL: https://www.brooks.co.jp/?b=40021

# 当プレスリリースURL

https://prtimes.jp/main/html/rd/p/000000225.000002906.html

株式会社 ブルックスのプレスリリース一覧

https://prtimes.jp/main/html/searchrlp/company\_id/2906

## <リリースに関するお問い合わせ>

株式会社ブルックス 担当 鈴木・矢澤

TEL: 045-909-1148 FAX: 045-909-1133 メールアドレス: pr-div@yk.brooks.co.jp